
 

 Dziekan   
 Gdańsk, dnia 20.12.2023 r. 

 
Zamawiający: 
Politechnika Gdańska 
Wydział Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki 
ul. G. Narutowicza 11/12, 80-233 Gdańsk 

          
 
 

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA, ZMIANA  
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ) 

 
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetagru 
nieograniczonego na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 
2023 r. poz. 1605) pn. „Dostawa sprzętu komputerowego i sieciowego dla Wydziału Elektroniki, 
Telekomunikacji i Informatyki Politechniki Gdańskiej”, nr CRZP/260/009/D/23, ZP/63/WETI/23, ogłoszenie 
o zamówieniu nr 2023-OJS227-716042-pl. 

 
 

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z 
wyjaśnieniami, które wpłynęły w dniu 12.12.2023 r. poprzez Platformę zakupową: 
 
 
Pytanie 1:  
Pytanie do części 1. 
W związku z tym, że funkcjonalność Memory Rank Sparing nie jest już dostępna przy użyciu najnowszych 
procesorów Intela z rodziny Ice Lake czy to Sapphire Rapids czy Zamawiający zaakceptuje inne metody 
Zabezpieczenia pamięci RAM ( np: SDDC, ADDDC, Partial Cache Line Sparing (PCLS), Address 
range/Partial Memory Mirroring, Memory demand and patrol Scrubbing ). Odmowa będzie jednoznaczna z 
wykluczeniem z postępowania wszystkich serwerów opartych o najnowsze procesowy Intel. 
Odpowiedź 1:  
Zamawiający oczekuje, że wspierana będzie przynajmniej jedna z wymienionych funkcjonalności ochrony 
pamięci. Zostało to doprecyzowane w specyfikacji. 
 
Pytanie 2: 
dotyczy cz. 1 wymagania serwera 
Zamawiający wymaga Port RS-232 
Czy zamawiający zgodzi się na Serial port RJ45, który umożliwi połączenia nowszej generacji ? 
 
Odpowiedź2:  

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany w tym zakresie. 
 
Zmiana nr 1 
Zmianie ulega treść Załącznika nr 5 do SWZ – opis przedmiotu zamówienia. 
 
Powyższe pytania i wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ oraz mają moc wiążącą dla wszystkich 
Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia. 
 
Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego 
postepowania.  
 
Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. 
 

 


